

留学:去康奈尔还是伯克利

——多份美国名校录取通知书前的艰难抉择

美国大学的录取结果逐一揭晓,从最初的焦灼等待,到接下来的惊喜连连,再到后来的苦恼不堪,学生经历着心理历程的巨大转变。在多份录取通知书前,选择哪个学校成为困扰他们的一大难题。一位品学兼优才华横溢的学员就面临着这样的抉择:全美排名第一的康奈尔大学酒店管理专业的热情呼唤和美国州立大学 No.1 加州伯克利的翘首企盼。还有一位同学则在华盛顿圣路易斯与伯克利之间伯仲难辨。难怪学生们都在感叹:一份录取通知书没有拿到是焦虑;拿多录取通知书更是烦恼。

在2010年的大学申请之役中,1800多分照进伯克利,1900多分不惧康奈尔。美国大学网刷新了硕果累累的过去,创造了辉煌战绩。进入美国前20所大学的学院占到了总数的三分之一,杜克2名,西北3名,华盛顿圣路易斯7名,康奈尔1名,埃默里3名,圣母大学1名,加州伯克利8名……且除了文理学院(美国文理学院采取单独排名,不参与大学排行榜)的学生外,几乎全部进入美国前50所大学。文理学院的前几名也被学生们收入囊中。录取进程仍在继续,美国大学网又将收获怎样漂亮的成绩,令人遐想。这是美国本土有着几十年咨询指导经验的机构也难以企及的高度,但美国大学网做到了。

五年的风雨磨砺,五年的专一投入,美国大学网已成为名副其实的留学美国第一品牌,秉承着做通往美国著名大学的桥梁,培养世界精英人才的摇篮这一信念,美国大学网的老师们苦苦探寻申请美国

名牌大学的路径。现在他们完全有理由有资格说在申请美国名校,培训学员上,没有人比他们更出色。因为专业,所以权威,他们在材料的写作,在英语教学上有自己独到精辟的见解。

不留痕迹地展现学生的“美”,这是申请的境界。大学网的老师们爱把自己比作化妆师,有妆似无妆,才是水平。申请材料要展现学生的优势,但太过明显的自我夸赞会让学校认为学生过于自负且肤浅,所以留一定思考的空间给招生官,会达到水到渠成的效果。

让学生掌握英语思维和英语思辨思维,这是他们教学的目标。苦练考试技巧,以应试的方式对待SAT, TOEFL, 在英语能力的提高上或许会有一些成效,但永远不可能掌握精髓,也就无法攀登英语的顶峰,一览众山小。美国大学网的老师主张授人以鱼,不如授人以渔,他们交给学生的是攻克英语难关的利器——英语思维和英语思辨思维。请暂时忘记汉语,用英语尽情思考吧!

获取的经验不愿独享,造福未来的世界精英,一切才有价值。为了让更多有志屹立于世界舞台的学子了解美国大学,掌握申请奥秘,美国大学网权威申请辅导专家李嘉玉教授携2010年进入美国顶尖名校的部分学员,将于4月11日在南京西康宾馆召开申请经验交流会,届时将与大家分享成功经验,敬请期待。李嘉玉先生在完成其他地区的邀请讲座后,还将在江苏省展开系列巡回讲座,详情请关注美国大学网官方网站(www.usadaxue.com)



资料图片

2010年申请经验交流会部分报告人

狄同学:西北大学提前录取
他有优异的学习成绩,有耀眼的课外活动,然而优秀的又何止是他,敢于申请美国西北大学的学生,哪个不曾叱咤一方。如何从群雄中脱颖而出,他有怎样的办法?

他的成长经历伴随着鲜花与掌声,然而外界的任何评价没能扰乱他内心的平静,在看待事情上,他始终保持清醒的头脑,做理智的判断。在决定就读西北大学后,他把申请的重点放在如何展现自己的成绩与能力上,无数个日夜,他与申请指导老师苦思创意,每一段文字都流露着他与老师的智慧,独特的展现方式是他赢得这场胜利的关键。在申请材料的准备上,他要倾囊相授。

周同学:华盛顿大学圣路易斯分校(12),埃默里大学(17),加州伯克利(21),北卡教堂山分校(27),伊利诺伊大学厄本那香槟分校(39)

一次偶然的机会,他知道自己可以拥有一个不一样的世界,出国的准备时间已不可能拥有太多,短短两个月的时间,从对SAT的全然不知,到2180分的突破,他有什么秘密武器,他又将讲述怎样的故事,令人期待。

在学校里,他是学生会主席,校长助理,他让已经停刊三年的校刊重新发行,他热心公益,接待留学生、积极组织义工志愿者等活动。他的视野因此得到了极大

的拓展。当他把目光投向美国时,他的人生也因此翻开了崭新的一页。在两个月的备战中,他静下心来对SAT进行了深入钻研,在老师的耐心指导下,他的成绩达到了质的飞跃,如何提高SAT成绩,他最有发言权。

岳同学:埃默里大学(17),罗彻斯特大学(35)(每年\$9,000),得克萨斯大学奥斯汀分校(41),俄亥俄州立大学哥伦布分校(53)

她的事迹被各家媒体争相报道,在申请的绝望时刻,看她如何绝地反击。她的莅临就是要给困惑中的学弟学妹们答疑解惑。

她柔弱的外表下蕴藏着巨大的力量,她浅浅的微笑里透露着倔强和坚持。她是绿茵场上最美的铿锵玫瑰,她是总统课堂里侃侃而谈的未来政治明星,她是欧洲大陆上雄心勃勃的冒险者,她是阿拉斯加雪地里灵动的中国红。为了梦想,她一次次启程,从UIUC的提前申请被拒到埃默里大学的欣然青睐。她,是怎样在申请截止前最后的三周时间内,如凤凰般浴火重生?

在选择留学美国之时,你是否也有相同的困惑:如何用最短的时间以最有效的方式提高SAT, TOEFL成绩,如何呈现一份最有说服力的申请文案,美国大学各有什么样的特点,哪些大学最适合自己的特点,哪些大学最适合自己的特点,如果你正在困扰着,或即将被困扰,那就请加入我们吧,世界精英都和我们在一起,准备与您分享经验。



美国大学网

www.usadaxue.com

通往美国著名大学的桥梁

培养世界精英人才的摇篮

第四届美国顶尖大学 留学申请经验交流会

时间: 2010年4月11日(周日)上午9:30 地点: 西康宾馆六号楼第一会议室

南京谷天田英语教育培训中心

参会学生录取大学名单如下

- 西北大学
- 康奈尔大学
- 华盛顿大学圣路易斯分校
- 加州伯克利大学
- 埃默里大学
- 密歇根大学
- 北卡大学教堂山分校
- 格林耐尔大学
- 霍山女子学院等

凭票入场 100张免费门票 预约热线: 025-83235599 83230605

2010年4月22日、5月27日 SAT1考前冲刺班开始接受报名,每班10人,预报从速!

地址: 南京市山西路8号 金山大厦B座22层